. UrCete kolika zpUsoby Ize rozdélit:
a) 6 rlznych bonbénu 3 détem
b) 6 stejnych bonbonl 3 détem
¢) 6 rliznych bonbdnl do 3 stejnych sackua
d) 6 stejnych bonbonu do 3 stejnych sacku

. Test ma 100 otazek. Pokud znam odpévéd, odpovim vzdy spravné. Pokud neznam, zvolim
nahodné jednu ze 4 nabizenych odpovédi.
a) Jaka je pravdépodobnost, Ze odpovim na nahodné vybranou otazku spravné,
znam-li k odpovédi?
b) S jakou pravdépodobnoti jsem hadal, jestlize jsem odpovédél spravné a znam
60 otazek?

. Stfelec zasahne ter¢ s pravdépodobnosti 0,7. Jaka je pravdépodobnost, Ze z 5 pokusu
uspéje:
a) pravé dvakrat

b) nejvySe dvakrat
¢) nejméné tfikrat

. A1, A2 a A3 jsou nezavislé jevy. Jaka je pravdépodobnost, Ze nastane alespor jeden z nich,
jsou-li na sobé nezavislé? (P(A1)=0,5, P(A2)=0,3, P(A3)=0,1)

. Elektrické vedeni bylo pferuseno mezi 40. a 70. kilometrem. Jaka je pravdépodobnost, Ze to
bylo mezi 50. a 55.7

. Stfilime na ter¢ o priméru 60 cm. Jaka je pravdépodobnost, ze zasahneme stfed o priméru
6 cm?

. Proti siti s oky 8 x 8 cm hazeme micek o priméru 5 cm. Jaka je pravdépodobnost, Ze proleti
siti bez doteku?

. Kazdy ze 2 parnikl pfipluje nahodné béhem 24 hodin do pfistavu. Prvni se zdrzi 1 hodinu,
druhy 2 hodiny. Jaka je pravdépodobnost, ze se minou?

. Useeku dlouhou 200 mm rozdélime nahodné na 3 dily. Jaka je pravdépodobnost, Ze
prostfedni dil bude mit nejvySe 10 mm?

10. UrCete obsah trojuhelniku daného body: A[3,2], B[2,-1] a C[1,5].
11. UrCete obsah pétithelniku daného body: A[-1,4], B[-2,1], C[-1,-5], D[3,2] a E[8,6].

12. Sestiuhelnik je dan body: A[1,10], B[10,-3], C[4,9], D[-2,14], E[-6,8] a F[-9,2]. UCete
viditelnost hran AF, EF a DE z bodu X [-12,-2].



